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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

31 EKİM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 
 

EKİM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 

 

MODEL PORTFÖY 

 
 
 

 
 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
04:30 Çin Ekim NBS İmalat Sektörü PMI 49,8

10:00 Almanya Eylül Perakende Satışlar (Aylık) -%0,2

10:00 Almanya Eylül Perakende Satışlar (Yıllık) %1,8

10:00 Türkiye Eylül Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (Aylık) %2,47

10:00 Türkiye Eylül Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık) %36,16

15:30 ABD Eylül Çekirdek PCE (Aylık) %0,2

15:30 ABD Eylül Çekirdek PCE (Yıllık) %2,9

15:30 ABD Eylül PCE (Yıllık) %2,7

15:30 ABD Eylül PCE (Aylık) %0,3

15:30 ABD Eylül Kişisel Gelirler (Aylık) %0,4

15:30 ABD Eylül Kişisel Tüketim (Aylık) %0,6

16:45 ABD Ekim Chicago PMI 40,6

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 0

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 0

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 205.70 GG - 183.72

EKGYO 31.12.2024 19.93 30 51% 50.29

ENKAI 7.02.2025 77.25 104 35% 66.90

THYAO 31.12.2024 290.00 489 69% 5.64

KTLEV 24.03.2025 14.18 GG - 215.38

GARAN 31.12.2024 130.00 202 55% 8.37

PGSUS 31.12.2024 206.40 361 75% -3.10 

YKBNK 31.12.2024 32.10 47 45% 4.83

TABGD 5.05.2024 246.90 326 32% 68.18

TTKOM 31.12.2024 51.40 79 54% 18.22

MODEL PORT GETİRİ   % 61.84

XU100 % 10.24

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Bir anlaşma var ama Nasıl bir anlaşma 
 
ABD başkanı Trump ve Çin Devlet başkanı Xi Jinping arasında varılan anlaşma bir yıllık bir ateşkesin 
kurulmasıyla olumlu bir şekilde sona erdi. Çin'e uygulanan ithalat tarifelerini düşürüyor, Çin'in nadir 
toprak elementleri ihracatındaki bazı kontrolleri kaldırıyor ve Çinli firmaların bazı ABD teknolojilerini 
alabilmelerine olanak tanıyor.  
 
Ancak küresel ticareti altüst eden kritik minerallere yönelik daha önceki kısıtlamalar devam ediyor. 
Uzun vadede, daha fazla ekonominin ekonomik güvenliğe odaklandığı bir dünyaya doğru ilerliyor gibi 
görünüyoruz. Hangi konuda ne oldu beraber bakalım.   
 
Fentanil ile ilgili tarifeler %10 düşürülerek Çin ürünlerine uygulanan fiili tarife oranı yaklaşık %47'ye 
çıkarılacak. Trump, Xi'nin Amerikalıların aşırı dozdan ölümlerinin başlıca nedeni olan ölümcül sentetik 
bir opioid olan fentanilin akışını durdurmak için "çok sıkı çalışacağını" söyledi. Gümrük vergisinin 
düşürülmesinin sebebinin "gerçekten güçlü bir adım attıklarına inandığım için" olduğunu da ekledi.)  
 
Çin'e büyük miktarlarda soya fasulyesi, sorgum ve diğer tarım ürünlerini satın almaya başlayacak. Çin, 
otomobillerde, uçaklarda ve silahlarda hayati rol oynayan ve Pekin'in ABD ile ticaret savaşında en güçlü 
kaldıraç kaynağı haline gelen nadir toprak elementlerine yönelik bu ay açıklanan ihracat kontrollerini 
durdurmayı kabul etti . Ancak Nisan ayında getirilen ve yedi nadir toprak elementinin ve özellikle 
otomobil üreticileri, savunma şirketleri ve çip üreticileri için hayati önem taşıyan nadir toprak 
mıknatıslarının ihracatını kontrol eden kısıtlamaların devam ettiği görülüyor. 
 
Çin'in 9 Ekim'de yaptığı ihracat kontrol duyuruları arasında elektrikli pil ekipmanları ve endüstriyel 
elmaslara yönelik yeni kısıtlamalar da yer alıyordu. Pil kısıtlamaları, Çin'in dünya lideri pil sektörünün 
bazı yabancı müşterileri arasında paniğe yol açtı ve Hindistan'ın Reliance Industries ve diğer 
şirketlerinin, kasım ayı başındaki son tarihten önce ülkeden sevkiyatları aceleye getirmesine neden 
oldu. Ekim ayına ilişkin tedbirlere ara verme taahhüdünün pilleri ve endüstriyel elmasları da kapsayıp 
kapsamadığı henüz belli değil. 
 
Çin'in gemi yapımı, okyanus taşımacılığı ve lojistikteki küresel hakimiyetini kırmak amacıyla Çin 
gemilerine uygulanan yeni ABD liman ücretlerinin geri alınmasını talep etmişti. Trump, ABD'nin tavizleri 
hakkında henüz bir açıklama yapmadı. 
 
Nvidia'nın Çin'in 50 milyar dolarlık yapay zeka pazarında varlığını sürdürme umutlarına bir darbe daha 
vuran Trump, Nvidia çip satışlarıyla ilgili görüşmelerden uzak durarak, bunun şirketin çözeceği bir konu 
olduğunu söyledi. Çin ayrıca ABD'den enerji satın alma sürecine başlayacağını da kabul etti. Alaska 
eyaleti'nden petrol ve gaz alımıyla ilgili çok büyük ölçekli bir işlem gerçekleşebilir. 
 
ABD Merkez Bankası (FED), Çarşamba günü faiz oranlarını çeyrek puan düşürdükten sonra diğer önemli 
faiz belirleyicileriyle aynı çizgiye geri döndü ancak Washington'daki kapanmanın tahmin merceğini 
bulandırması nedeniyle faiz indirimine devam edeceği yönündeki piyasa beklentilerine karşı çıktı. 
Yatırımcılar, FED'in 10 Aralık'taki bir sonraki politika toplantısında faiz oranlarını tekrar düşüreceğine 
dair Beklentilerini azalttı. CME Group'un FedWatch aracına göre, Fed fon vadeli işlemleri, bir hafta önce 
%91,1 olan olasılıkla karşılaştırıldığında, 25 baz puanlık bir indirim olasılığının %74,7 olduğunu 
gösteriyor. ABD 10 yıllık Hazine tahvilinin getirisi, önceki kapanış seviyesi olan %4,093'e kıyasla 0,59 
baz puan artarak üç haftanın en yüksek seviyesi olan %4,0989'a ulaştı. 
 
Japonya Merkez Bankası, perşembe günü faiz oranlarını sabit tuttu ancak ekonominin öngördüğü 
şekilde hareket etmesi halinde borçlanma maliyetlerini artırmaya devam edeceği sözünü yineledi ve 
yatırımcıların odak noktasının Aralık ayındaki toplantıya çevrilmesine neden oldu. Açıklamanın ardından 
yen değer kaybetti. 
 
ABD Hazine Bakanı Scott Bessent bu hafta, para biriminin çok fazla zayıflamasını önlemek için Japonya 
Merkez Bankası'nın (BOJ) faiz oranlarını daha hızlı artırması çağrısında bulundu. 
 
Avrupa Merkez Bankası (ECB) dün yatırımcıların beklentilerini karşıladı ve bloğun ana mevduat faizini 
üst üste üçüncü toplantıda %2'de tuttu. Yatırımcılar, ECB'nin bu gevşeme döngüsünün neredeyse sona 
erdiğini düşünüyor ve Temmuz 2026'ya kadar daha fazla gevşeme ihtimalinin %50'den az olduğunu 
fiyatlıyor. 
 
Altın fiyatları bu sabah, ABD Merkez Bankası'nın faiz indirimlerine ilişkin belirsizlik nedeniyle doların 
güçlenmesiyle düştü, ancak külçe altın hala üst üste üçüncü aylık artışını gerçekleştirme yolunda. 
 
Spot altın, ons başına %0,5 düşüşle 4.004 dolara geriledi. Külçe altın bu ay şu ana kadar %3,9 değer 
kazandı. Dünyanın en büyük altın destekli borsa yatırım fonu olan SPDR Gold Trust, Perşembe günü 
elindeki altın miktarının Çarşamba günkü 1.036,05 tondan %0,42 artarak 1.040,35 tona çıktığını 
açıkladı. 
 
Diğer yandan spot gümüş ons başına 48,94 dolarda sabit kalırken, platin %0,2 artışla 1.614,53 dolara, 
paladyum ise %1,7 artışla 1.469,63 dolara çıktı. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Ekim ayı enflasyonunu gördüğümüzde yıl sonunu daha sağlıklı bir şekilde tahmin 
etme imkanı bulmuş olacağız. Benim tahminim, Eylül ayı biraz sıra dışı bir ay oldu. Dolayısıyla ben Ekim'de tekrar normal 
bir çizgiye geleceğini düşünüyorum" dedi. 
 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nca (TCMB) alım satım konusu yapılan dövizler arasına yeni para birimi eklendi. Resmi 
Gazete'de yayımlanan Türk parası kıymetini koruma hakkında 32 sayılı karar ile Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın ilgili tebliğine 
ilişkin genelgesine göre, alım-satım konusu yapılan dövizler listesine Kazakistan tengesi de eklendi. 
 
ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, hükümetin kapanması nedeniyle havacılık sisteminde daha fazla gecikme ve stresin 
yaşanmasından endişe duyulduğunu belirterek, kapanmanın sonlandırılmasını istedi. 
 
ABD'de haftalık işsizlik maaşı başvurularının düştüğü tahmin ediliyor. JPMorgan'ın hesaplamasına göre, mevsimsellikten 
arındırılmış eyalet işsizlik maaşı başvuruları, 25 Ekim'de sona eren hafta için bir önceki haftadaki 232.000'den 219.000'e 
düştü. Goldman Sachs ve Nationwide'dan gelen tahminler de bu civardaydı. 
 
ABD Merkez Bankası (FED) Denetimden Sorumlu Başkan Yardımcısı Michelle Bowman, Perşembe günü personele gönderilen 
bir e-postaya göre, kurumun denetim ve düzenleme bölümünü yeniden düzenlemeyi ve birimdeki personel sayısını yaklaşık 
%30 oranında azaltmayı planlıyor. 
 
ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Çin'in Ocak ayına kadar olan mevcut sezonda 12 milyon ton Amerikan soya fasulyesi 
satın almayı kabul ettiğini, aylarca süren gümrük vergisi mücadelesinin mevcut ABD hasadının tüm alımlarını durdurmasının 
ardından önceki sezonda bu miktarın 22,5 milyon tondan düştüğünü söyledi. 
 
ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Perşembe günü yaptığı açıklamada, Çin'in kısa video uygulaması TikTok'a ilişkin transfer 
anlaşmasını onayladığını belirterek, anlaşmanın önümüzdeki haftalarda ve aylarda ilerlemesini beklediğini ancak başka 
ayrıntı vermediğini söyledi. 
 
Çin’in resmi imalat sektörü satın alma yöneticileri endeksi (PMI) Ekim ayında 49,0’a gerileyerek Eylüldeki 49,8 seviyesinin 
ve piyasa beklentisi olan 49,6’nın altında kaldı. Çin Ulusal İstatistik Bürosu’nun verilerine göre bu sonuç, imalat faaliyetinin 
genişleme eşiği olan 50 puanın altında yedinci ayını doldurdu. 
 
Çin Devlet Başkanı Xi Jinping, Güney Kore'de düzenlenen yıllık Pasifik çemberı liderleri toplantısında Kanada, Japonya ve 
Tayland liderleriyle görüşmeler yapması bekleniyor. 
 
Tokyo metropolitan bölgesinde fiyat artış hızı Eylül ayında değişmeyerek sabit kaldı ancak yukarı yönlü baskılar faiz artışı 
beklentilerini canlı tuttu. Hükümet verilerine göre taze gıda fiyatları hariç tüketici enflasyonu Eylülayında yıllık bazda %2,5 
artarak ağustostaki oranla aynı seviyede gerçekleşti. Bu oran, ekonomistlerin beklediği %2,8’in altında kaldı. 
 
Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama, Cuma günü yaptığı açıklamada, hükümetin döviz hareketlerini "yüksek bir aciliyet 
duygusuyla" izlediğini söyledi. Bu, geçen hafta göreve gelmesinden bu yana döviz konusunda en güçlü yorumuydu; zira 
yenin dokuz aylık en düşük seviyesinde bulunuyor. 
 
Reuters'a konuşan dört kaynağa göre, Avrupa Merkez Bankası (ECB) politika yapıcıları, bir sonraki Aralık toplantısında, üç 
yıllık yeni projeksiyonların hedeflerinin altında kalıp kalmayacaklarına ışık tutacağı bir hesaplaşmaya hazırlanıyor. Avrupa 
Merkez Bankası, Perşembe günü art arda üçüncü toplantısında faiz oranlarını % 2'de sabit tuttu ve ekonomik riskler azalıp 
avro bölgesi belirsizlik karşısında direnç gösterirken politikanın "iyi bir yerde" olduğunu tekrarladı. 
 
Yeni Zelanda Merkez Bankası'nın faiz belirleme komitesi üyesi Prasanna Gai, Cuma günü yaptığı açıklamada ABD tarifelerinin 
Yeni Zelanda gibi küçük açık ekonomiler için olumsuz bir talep şoku oluşturduğunu belirtti. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
BIGEN… Şirketin %100 bağlı ortaklığı Zen Enerji A.Ş'nin %100 bağlı ortaklıkları olan ve aşağıda unvanları verilen şirketlerin, 
tüm aktif ve pasifleriyle birlikte kül halinde devir alınması suretiyle Zen Enerji A.Ş. bünyesinde birleşme işlemleri 30.10.2025 
itibariyle gerçekleşmiş ve Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi'nde tescil edilmiştir. Aşağıda şirketler güneş enerjisi santralleri mevcut 
halleriyle Zen Enerji A.Ş. bünyesinde aynı faaliyetlerine devam edeceklerdir. 
 
Aslanbeyli Güneş Enerji Ltd. Şti., Aslanbey Enerji Elektrik Güneş Enerjisi Üretimi Proje Pazarlama Dağıtım San. Tic. Ltd. Şti., 
Avdan Enerji Elektrik Güneş Enerjisi Üretimi Proje Pazarlama Dağıtım San. Tic. Ltd. Şti., Burdur Enerji A.Ş., Darıca Enerji 
Elektrik Güneş Enerjisi Üretimi Proje Pazarlama Dağıtım San. Tic. Ltd. Şti., Kıravdan Güneş Enerji Ltd. Şti., Kut 1 Enerji Elektrik 
Güneş Enerjisi Üretimi Proje Pazarlama Dağıtım San. Tic. Ltd. Şti., Rose Enerji A.Ş., Sarılar Enerji Ltd. Şti., Sultandere Enerji 
Elektrik Güneş Enerjisi Üretimi Proje Pazarlama Dağıtım San. Tic. Ltd. Şti., Topaklı Enerji Ltd. Şti., Yoncalı Enerji Elektrik 
Güneş Enerjisi Üretimi Proje Pazarlama Dağıtım San. Tic. Ltd. Şti. 
 
BIOEN… Paylarının tamamı Şirkete ait %100 bağlı ortaklığı Ulutek Elektrik Üretim ve Enerji Yatırımları A.Ş.'nin sermayesinin 
946.000 TL artırılarak 54.000 TL'den 1.000.000 TL'ye çıkarılmasına, sermaye artışı tutarının Şirketin Ulutek Elektrik Üretim 
ve Enerji Yatırımları A.Ş.‘den alacağından karşılanmasına karar verilmiştir. Sermaye artırımı 27.10.2025 tarih ve 11445 sayılı 
Türkiye Ticaret Sicil Gazetesinde yayınlanmıştır. 
 
ECOGR… Ecogreen Enerji Holding A.Ş. sermayesini temsil 540.000.000 TL nominal değerli payları Kotasyon Yönergesi'nin 
8. maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen 110.000.000 TL nominal değerli Şirket payları 03/11/2025 tarihinden 
itibaren Ana Pazar'da 10,40 TL baz fiyat, "ECOGR.E" kodu ve sürekli işlem yöntemiyle işlem görmeye başlayacak. İlgili sırada 
maksimum emir değeri 1.000.000 TL olarak belirlenmiştir. 
 
ESEN… Şirket %25 oranında iştiraki olan Naturel ChargeN Elektrik A.Ş. tarafından, yenilenebilir enerji kaynaklarından üretim 
yapan varlık portföyünün etkin yönetiminin sağlanması ve enerji piyasasındaki faaliyet alanlarının genişletilmesi amacıyla, 
toplayıcılık faaliyetinde bulunmak üzere 6446 Sayılı Elektrik Piyasası Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumu'na 15.10.2025 tarihinde Toplayıcılık Lisansı başvurusunda bulunulmuştur. Başvuru olumlu karşılanmış ve 
Naturel ChargeN Elektrik A.Ş.'ye, 20 yıl süreyle toplayıcılık faaliyetinde bulunmak üzere 6446 Sayılı Elektrik Piyasası Kanunu 
ve ilgili mevzuat uyarınca Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'nun 13883-19 sayılı kararı ile "Toplayıcılık Lisansı" verilmiş olup, 
söz konusu lisans 30.10.2025 itibarıyla Naturel ChargeN Elektrik A.Ş.'ne teslim edilmiştir. 
 
GEREL… Şirkezt, son dönemde yürütmekte olduğu yatırımlar ve büyüme stratejisi çerçevesinde, faaliyet gösterdiği alanlarda 
verimliliği artırmak, pazar payını genişletmek ve bu amaçlara ulaşmak adına yeni ürünler geliştirerek piyasaya arz etmekte ve 
ayrıca yine bu doğrultuda yeni yatırım fırsatlarını değerlendirmektedir. Şirkete ait G-Charge Markası ile üretmekte olduğu yeni 
tip AC/DC Elektrikli Araç Şarj Cihazları tüm testleri başarı ile tamamlayarak piyasanın ilgisine sunulmuştur. Bahse konu bu 
yeni tip Elektrikli Araç Şarj Cihazların satışı ile alakalı halihazırda iç dış pazarda çeşitli potansiyel alıcılar ile halihazırda görüşme 
ve müzakereler devam etmektedir. 
   
Bu hususun yanı sıra, şirket yine G-Charge Markası ile Elektrikli Araç Şarj İstasyon İşletmeciliği lisansı ile Elektrikli Araç Şarj 
Ağı Operatörü olarak hizmet vermeye devam etmekte. Bu kapsamda, Bursa-Nilüfer Belediyesi tarafından düzenlenen Elektrikli 
Araç Şarj Ağı Lokasyon kiralanması ve işletilmesine yönelik ihale şirket tarafından kazanılmıştır. Söz konusu ihale ilgili otorite 
tarafından onaylanmış olup ihale kapsamında gerekli sözleşme süreçler devam etmekte. Alt yapı vb işlerinin tamamlanmasının  
ardından lokasyonlarda G-Charge Markalı yeni tip DC Elektrikli Araç Şarj Cihazları kullanıcıların hizmetine sunulacaktır.   
 
GLCVY… Şirket, Akbank T.A.Ş.'nin 30.10.2025 tarihindeki gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında satışa çıkarılan 8 
portföyden toplamda 397,5 milyon TL anapara büyüklüğünde 2 bireysel portföyün ihalesi en yüksek teklifi vererek kazanmıştır. 
Bu ihaleye toplam 17 varlık yönetim şirketi katılmıştır. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
HALKB… 09.09.2025 tarihli özel durum açıklamasında Bankanın, İkitaraflı (Bilateral) Kredi Anlaşmaları tahtında toplam 300 
milyon USD tutarında kaynak sağladığı duyurulmuştu. Son olarak mevduat dışı alternatif fonlama oluşturmak ve yabancı 
kaynak temin etmek amacıyla iki uluslararası bankadan vadeleri 1 yıl olmak üzere iki farklı İkitaraflı (Bilateral) Kredi Anlaşması 
tahtında toplam 250 milyon USD tutarında ilave kaynak sağlamıştır. 
 
ISCTR… Banka Bahreyn Şubesi nezdindeki faaliyetlerinin tasfiye yoluyla sonlandırılmasına ilişkin Bahreyn Merkez Bankası'na 
başvuru yapılmıştır. Tasfiye işlemlerinin tamamlanması ve Bahreyn Merkez Bankası'nın onayı ardından Bankanın Bahreyn'deki 
faaliyetleri sona erecektir. 
 
KOZAL… Şirket tarafından Çanakkale ilinde yapılması planlanan; "Altın-Gümüş Madeni Açık Ocak İşletmesi" Projesi ile ilgili 
olarak, mevzuat uyarınca yürütülen ÇED süreci nihai ÇED raporu için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
"ÇED Olumlu" kararı verilmiş olduğu 17.09.2025 tarihinde Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda açıklanmıştı. 
 
Ancak "Altın Gümüş Madeni Açık Ocak İşletmesi Projesi" ile ilgili; TMMOB Ziraat Mühendisleri Odası Başkanlığı tarafından 
Çanakkale 1. İdare Mahkemesi'nin 2025/1070 E. sayılı dosyası; Çanakkale Belediye Başkanlığı tarafından Çanakkale 1. İdare 
Mahkemesi'nin 2025/1054 E. sayılı dosyası ve Eskişehir Ekoloji Derneği, Mehmet Ercan ve İbrahim Yakar tarafından Çanakkale 
1. İdare Mahkemesi'nin 2025/1073 E. sayılı dosyası ile Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) olumlu kararının iptali talebiyle 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'na karşı dava açılmış ve yürütmenin durdurulması talep edilmiştir. Söz konusu 
dava dosyaları kapsamında; mahkeme ilgili davaların şirkete ihbar olunması amacıyla ara kararlar kurmuş olup henüz verilmiş 
olan nihai bir karar mevcut olmadığından şirket, "Altın Gümüş Madeni Açık Ocak İşletmesi Projesi" kapsamında madencilik 
faaliyetlerine ilgili mevzuatlara uygun bir şekilde devam etmektedir. 
 
PATEK… Bağlı ortaklığı Proline Bilişim Sistemleri ve Ticaret Anonim Şirketi, Türksat A.Ş. tarafından düzenlenen "Kaynak 
Planlama ve Büyük Veri Analitiği Platformu ile Dijital Demiryolu Yönetim Sistemi" konulu ihaleye ilişkin sözleşmeyi 30 Ekim 
2025 tarihinde imzalamıştır. Söz konusu Kaynak Planlama ve Büyük Veri Analitiği Platformu Projesi, demiryolu ekosistemindeki 
dağınık operasyonel ve teknik verilerin tek bir büyük veri analitiği platformunda toplanmasını; karar destek sistemleri, 
öngörüsel bakım, kapasite ve enerji optimizasyonu ile şeffaf raporlama süreçlerinin hayata geçirilmesini hedeflemektedir. 
Dijital Demiryolu Yönetim Sistemi Projesi ise demiryolu sektöründe lisanslama, tescil, tip onay, emniyet kritik personel, bakım 
ve belgelendirme süreçlerinin tek bir dijital platformda birleştirilmesini amaçlamaktadır. 
 
Bu kapsamda geliştirilecek sistem sayesinde kamu otoriteleri, sektör işletmecileri ve vatandaşlar arasındaki bilgi akışı tamamen 
dijitalleşecek; süreçlerin hızlanması, şeffaf ve izlenebilir hale gelmesi sağlanacaktır. Proje aynı zamanda uluslararası 
standartlarla uyumlu, ölçeklenebilir ve sürdürülebilir bir dijital altyapı sunacaktır. İhale kapsamında ₺665.000.000 (KDV hariç) 
bedel üzerinden imzalanan sözleşme doğrultusunda çalışmalar ivedilikle başlatılacaktır. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
AKSA… EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş, 30/10/2025 tarihinde Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. payları ile ilgili olarak 12,09 
- 12,31 TL fiyat aralığından 600.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Aksa Akrilik Kimya 
Sanayii A.Ş. sermayesindeki payları 30/10/2025 tarihi itibariyle %24,983269 sınırına ulaşmıştır. 
 
FLAP… GÖKHAN SAYGI, 30/10/2025 tarihinde Flap Kongre Toplantı HİZ. OTO. TUR. A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,90 - 10,20  
TL fiyat aralığından ortalama 10,17 TL fiyatla, 275.000 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Flap Kongre 
Toplantı HİZ. OTO. TUR. A.Ş. sermayesindeki payları %11,93 olmuştur.  
 
INFO… HEDEF GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., Info Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sahip olduğu paylarından 
500.000 adet pay 4,61 TL fiyattan 28/10/2025 tarihinde satılmıştır. Bu işlemle 28/10/2025 tarih itibariyle Info Yatırım Menkul 
Değerler A.Ş. sermayesinde kalan pay oranı %0,156 olmuştur. 
 
KRTEK… ARİF MOLU, 30/10/2025 tarihinde Karsu Tekstil Sanayii Ve Ticaret A.Ş. payları ile 32,50 - 33,34 TL fiyat aralığından 
147.242 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Karsu Tekstil Sanayii Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki 
payları 30/10/2025 tarihi itibariyle %6,97’ye düşmüştür. 
 
MEPET… METRO TİCARİ VE MALİ YATIRIMLAR HOLDİNG A.Ş., 30/10/2025 tarihi Mepet Metro Petrol Ve Tesisleri SAN.TİC. 
A.Ş. payları ile ilgili olarak 15,35 - 16,11 TL fiyat aralığından 300.000 TL toplam nominal tutarlı alım işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle Mepet Metro Petrol Ve Tesisleri SAN.TİC. A.Ş. sermayesinde payları 30/10/2025 tarihi itibariyle %47,70 olmuştur. 
 
PEKGY… ONUR PITIR, 30/10/2025 tarihinde Peker Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak 11,70 TL fiyattan 
1.142 TL toplam nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Peker Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki 
payları 30/10/2025 tarihi itibariyle %0,000166 sınırına ulaşmıştır. 
 
PSGYO… PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., 27/10/2025 tarihinde Pasifik Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili 
olarak 2,9201 TL fiyattan 26.714.088 toplam nominal tutarlı alış işlemi  2,9867 TL ortalama fiyattan 172.472.514 adet toplam 
nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Pasifik Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki 
payı 27/10/2025 tarihi itibariyle %12,77‘ye düşmüştür. 
 

RODRG… ENVER KÜÇÜKDOĞAN, 28/10/2025 tarihinde Rodrigo Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 21,80 - 
22,22 TL fiyat aralığından 17.419 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Rodrigo Tekstil 
Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 28/10/2025 tarihi itibariyle %0,11 sınırına ulaşmıştır. 
 
VBTYZ… İPEK CANAN BAŞARAN, 27/10/2025 tarihinde VBT Yazılım A.Ş. payları ile 18,27 - 18,35 TL fiyat aralığından 9.000 
TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte VBT Yazılım A.Ş. sermayesinde payları 27/10/2025 
tarihi itibariyle %7,22 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 28/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 20,9018 TL fiyattan 21.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle sermayesindeki payları 28/10/2025 tarihi itibariyle %81,06 sınırına ulaşmıştır. 
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Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,54 - 2,56 TL 1.700.000 adet 41.621.784 adet %1,0672

BIMAS 540,00 TL 50.000 adet 50.000 adet %1,0792

ENERY 9,59 - 9,66 TL  550.000 adet  271.756.486 adet %3,0195

LKMNH 16,83 - 16,85 TL 15.000 adet 10.672.020 adet %4,95

MAVI 38,48 TL  41.334 TL  9.441.334 adet %1,19
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
BAYRK… Şirket Esas Sözleşmesinin 6. maddesinin Yönetim Kurulu'na vermiş olduğu yetkiye istinaden Şirketin 250.000.000  
TL kayıtlı sermaye tavanı içinde, 56.465.188 TL çıkarılmış sermayesinin İç kaynaklardan,(Hisse Senetleri İhraç Primlerin'den 
193.534.804 TL bedelsiz (%342,75065 oranında) artırılarak 249.999.992 TL'na çıkarılmasına, karar verilmiştir. 
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 23.10.2025 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 23.10.2025 4.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444% 23.10.2025 3.11.2025

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

FROTO… Şirket her 1 TL nominal değerli hisseye brüt 6,050, net 5,142 TL olmak üzere pay sahiplerine nakden ödenmesine, 
karar verilmiştir. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 0

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 0

SUNTK 5.11.2025 7.11.2025 0.929 5

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 13

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 14

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 14

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 17

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 20

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 25

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 25

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 27

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 28

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 33

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 38

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 38

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 41

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 45

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 45

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 47

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 52

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 52

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 56

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 61

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 61

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 61

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 108

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 166

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 
10:30 BJKAS-Beşiktaş Futbol Yatırımları Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
11:00 PEKGY-Peker Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
15:00 ATSYH-Atlantis Yatırım Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
UFUK 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında UFUK.E payları 
31/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 29/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 

 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr

